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Včeraj so na konferenci zun.ministrov v Parizu prišli do sporazu®
ma o predgovorih k mirovni pogodbi z Italijo, Sklenili so sestaviti od®
bor, ki bo proučil ,koliko ima Italija materijala za plačilo reparacij
in koliko se ji more odvzeti, ne da bi potem rabila pomoč od zunaj.

Pri razgovorih v svetu zastopnikov zun,ministrov, je bila glavna
zapreka visoka zahteva Sovjetske zveze po italijanskih reparacijah, Ita®
lija-je dobila od UMRE,Vel,Britanije in Amerike pomoči za .500,000
dolarjev, S to pomočjo je mogla vzdržati le najnižji živi jenski stan¬
dard, V slučaju, da bi morala plačati visoke reparacije, se bo obračala
na UNRRO. za nadaljno pomoč. V Londonu in Washingtonu so dnnenja, da bi
mogla Vel.Britanija zahtevati veliko več reparacij kot B0vjetska zveza
in Jugoslavija in potem bi ostalo zelo malo za sovjetske zahteve.

Svet zastopnikov zun.ministrov je predložil osnutek mirovne po®
godbe z Avstrijo, Zastopniki zun.ministrov bodo danes zjutraj pripravi®
li nekatera vprašanja, ki bcho na dnevnem redu današnje seje zunanjih
ministrov, ■

Reuterjev dopisnik pravi, da bodo danes verjetno razpravljali o
vprašanju Dodekaneza in°meji med Italijo, Francijo in Avstrijo., -
Bevin je imel privaten razgovor z Bidaultom in mu je sporočil britansko
stališče glede Porurja in drugih nemških vprašanj. Verjetno bo Bevin
za kfatek čas prišel v London in se bo pred prihodnjo sejo, ki bo v
ponedeljek,razgovarjal z ministrskimi predsedniki britanskih domini 30 =
nov.

NEW Y0RK. Včeraj je imel Varno st=
ni svet svojo najkrajšo- sej o, traja¬
la ja samo 17 minut. Avstralski do®
legat je predlagal novo resolucijo,
osnovano na prvi - resoluciji in iz=
delano v sporazumu s Francijo in
Poljsko, Ta ‘resolucija predvideva
sestava odbora, ki bo obravnaval
vprašanje',, -..li predstavlja Francov
režim nevarnost za mir in svetovno
varnost, Resolucija vsebuje tudi
obsodbo Francovega režima.Resolu=
cijo podpira zlasti franc.zun.min.
Bonnet, Diplomatski dopisniki pra®
vijo, da bo ta resolucija na pri®
hodnji seji Varnostnega, sveta v po®
nedeljek verjetno soglasno sprejeta,

'LONDON.Včerajšnja seja minist.
predSobrit ,dominijonov je trajala
nekoliko nad eno uro. Razpravljali
so o vprašanjih obrambe na Tihem
oceanu. Sedaj’bodo strokovnjaki
pretresali tehnične poedinosti,
■”Times” piše, da so vojaški sveto®
valci predložili min«,predsednikom
" ominij onov načrt o varstvi . Pacifi®

ka v času atomske bombe. Kazprav®
ljali so o razdelitvi vojaških in
industrijskih sredstev in čet..

KAIRO Egiptov ski. min.predsednik
Sitky paša je izjavil, da obsega®
jo razgovori med Britanijo in
Egiptom dve vprašanj is T, umik brit,
čet iz Egipta in 2.združitev nil®
ske doline, Prvo vprašanje je lah®
ko rešiti, ker je želja Egipčanov
naravna. Vprašanje Sudana pa j e
bolj zapletano, Egipčani smatrajo
Sudance za svoje mlajše brate in
želijo, da se sam. upravlja,

BERLIN.’ Sovjetske oblasti so
pripravljene priznati novo soc in=
lis tieno stranko. Amerpike,britan¬
ske in francoske' oblasti smatrajo,
da bi priznanje te nove stranice
pomenilo izginitev socialistične
stranke,

PARIZ. Franc.zakonodajna skup®
ščina.ki je razpravljala o novi
ustavi se je razšla.Franc, narod
bo 5 o mn ja odlcč^ , ali jo sprejme.



ATENE.Grška delegacija bo odpo*
tovala v London na zmagoslavno pa*
rado, Delegacijo bo vodil general
Papagos. -ODbob za Podekanez je
izjavil, da so trditve v komuni*
stičnih časopisih brez osnove. K0mu=
nisti so namreč poročali, da brit.
oblasti zelo trdo postopajo s pre=
bivalstvom. Odbor je izjavil, da
Britanci spoštujejo versko in dru*
go svčbodo in imajo razumevanje ža
želje prebivalstva.

WASHIN(3DN« Začasni amer. zun.
minister Acheson je izjavil, da ni
zadovoljiv odgovor Sovjetske zveze
na ameriško noto glede industrij* -
skih naprav, ki so jih Sovjeti od*
peljali iz Mandžurije. Sovjetska
vlada je odgovorila na drugo noto,
ki je bila odposlana pred 7 tedni.
Prvo noto so poslali že 1.9« 194-5.
Acheson je izjavil na tiskovni
konferenci, da je po njegovem mne =
nju naj bol j ša. pot, da o tem vodi
razgovore Polly« Polly je Trumanov
zastopnik v reparacijskem odboru
za Daljni Vzhod. Polly se bo kmalu
podal v Mandžurijo.
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JUTRIŠNJA PREDSTAVA "REKEHodpa =
de zaradi nepredvidenih zaprek,

DREVI ob 3/4 9 11 stanovsko preda*
vanje za fante.

SKUPEN SPOMENIK NA GROBOVE NA =
ŠIH RANJKIH,Gotovo bomo enkrat od

tod šli drugam.Upamo, da nazaj do =
mov, Spodobi se, da postavimo do=
stojen spomenik na grobove, kjer
bodo čakali vstajenja naši dragi.
Tako zahteva naš verski in narodni
čut. Imamo primeren načrt, dovodje*
nje in vse priprave dovršene, le
denarja še ni. Treba bo okoli 2000
šilingov, to je od vsakega tabo*
riščnika-Slovenca po 1 šiling. Ker
pa nekateri nič nimajo, naj bi dru*
gi ,ki lažje dajo, dali toliko več,
da se zbere ta vsota. V vsaki ba =
rami naj zaupnik Slovencev v tem
tednu s polo zbere toliko šilingov,
kolikor je tam Slovencev in za
vsak slučaj morda tudi nekaj več,
Seznam darovalcev in denar naj od=
da v Slovenski pisarni v bar. II.
Spomenik bo pričal v tujini, da
smo Slovenci veren in kulturen na=
rod.

SVOJCE tu umrlih vabim, naj v
nedeljo,28,4, ob 11 prinesejo ni
listu točno in čitljivo napis, ki
ga žele na spomeniku svojca. Ker
bo treba kamnoseku dati predujem
za naročeno delo in gradivo, naj
vsakdo prinese s seboj vsaj polo*
vico predvidene vsote za -pr \j~ :-
spomenik svojca« Za predplačilo
dobi potrdilo. Bar.28/10,

PRAZNOVANJE SV,JURIJA. Naši
skavti bodo obhajali v nedeljo
28.aprila god skavtskega patrona'
sv,Jurija,Imeli bodo sv-mašo v
taboriščni kapeli ob 11^pri stran*
skem oltarju. Drevi ob pol 9 P&
bodo zažgali na prostoru ob Dravi
poleg mostu velik kres. Poleg kre*
s a bo tudi kratek spored za goste.
Vabimo vse taboriščnike,na, j s so*
udeležbo proslavijo god skavtskega
pptrona in 'znanilca pomladi,

KAMNOSEKA, nujno rabimo za naše
nagrobne spomenike. Ce je kateri
tu, naj se javi v 28/10,

SKAVTSKA ORGANIZACIJA v našem
taborišču sprejme med roverje fante
od 17 leta dalje in med volčiče deč*
ke od. 6 - 12 leta. Prijavite se v
ponedeljek, torek in sredo ves dan
v skavtskem domu b,14/b,

VELIKONOČNO BRANJE!„dobite v
naši upravi za ceno 2 S izvod,

MIZAR dobi delo pri dobrem slo*
venskem kmetu na Sp. Ko roškem. Vpr a*
sati v b.XXII/b.


